
                                                                                     
       

 

Kanal, 6. 4. 2020  

Dragi občanke in občani!  

Skladno z novim vladnim odlokom je pri gibanju in zadrževanju na zaprtem javnem kraju ob 

upoštevanju ohranjanja varne razdalje do drugih oseb OBVEZNA tudi UPORABA ZAŠČITNE MASKE ali 

druge oblike zaščite nosnega in ustnega predela, kot so ŠAL, RUTA ali PODOBNA OBLIKA ZAŠČITE, ki 

prekrijejo nos in usta TER ZAŠČITNIH ROKAVIC.  

V tem trenutku v Sloveniji primanjkuje tako zaščitnih mask kot tudi ustreznega materiala za njihovo 

izdelavo. Na Občini Kanal ob Soči smo se skupaj s Civilno zaščito odločili, da po najboljših možnostih 

pomagamo občanom tako, da za vsako gospodinjstvo zagotovimo vsaj eno zaščitno masko.  

 

OBČANE OPOZARJAMO na navodila varne in pravilne rabe izdelane maske, ki jo prilagamo! 

Maska, ki ste jo prejeli je osebna higienska maska in ne zagotavlja preprečevanja dostopa 

virusa v dihala. Poudarjamo, da maska ni medicinski pripomoček in da jo uporabnik 

uporablja na lastno odgovornost. Ne glede na navedeno, pa osebna higienska maska vseeno 

predstavlja določeno bariero pred nosom in usti tistega, ki jo nosi.  

Masko, ki ste jo prejeli je potrebno najprej PREKUHATI in ZLIKATI POD VROČO PARO, šele 

nato si jo lahko nadenete!  

 

Navodila za domačo uporabo pralnih zaščitnih mask:  

 PRED NAMESTITVIJO MASKE SI UMIJTE ROKE Z MILOM ALI JIH RAZKUŽITE. 

 Maska mora prekrivati nos in usta in se tesno prilegati obrazu.  

 Med uporabo se maske ne dotikajte, v primeru dotika si vedno umijte ali razkužite roke!!! 

Tako preprečite prenos mikrobov. 

 Maske nikoli ne nosite pod nosom ali pod brado!!! 

 Masko menjajte na 2 uri oziroma pogosteje, če je vlažna.  

 Masko odstranite s prijemom za elastiko. Maske se nikoli ne dotikajte spredaj! 

 Pri odstranjevanju maske glavo držite naravnost (ne glejte navzdol), s tem preprečite raztros 

morebitnih mikrobov s površine maske po vaši obleki.  

 PO ODSTRANITVI MASKE SI OBVEZNO UMIJTE ROKE Z MILOM ALI JIH RAZKUŽITE. 

 

Po uporabi maske, le-to previdno in pravilno odstranite ter odložite na določeno mesto, da ne bi 

prihajala v stik s čistim perilom. Po uporabi masko ponovno operite ter polikajte, da jo lahko po 

potrebi ponovno uporabite. Po dokončni uporabi masko vrzite v mešane odpadke, odložite jo v dve 

vrečki, vrečki zaprite in po 72 urah (3 dneh) odnesite v kontejner. 

 

Da je vsako gospodinjstvo v občini prejelo masko na dom, se Občina Kanal ob Soči in Civilna zaščita 

Občine Kanal ob Soči zahvaljujeta vsem društvom in podjetjem ter prostovoljkam in prostovoljcem, ki 

so se v hitrem času zorganizirali za šivanje!  



                                                                                     
 

 

V nadaljevanju vam dajemo NEKAJ DODATNIH PRIPOROČIL ZA OBISK TRGOVINE, ki bo olajšal 

opravljanje nakupov tako vam samim kot tudi ostalim občanom, prodajalkam in prodajalcem v 

trgovini ter civilni zaščiti:  

1. V družini se dogovorite, kateri družinski član bo zadolžen za opravljanje nakupov; 

2. Ne hodite v trgovino vsak dan; 

3. Napišite listek s seznamom življenjskih potrebščin, ki jih potrebujete; 

4. Ob prihodu v trgovino se držite navodil predstavnikov civilne zaščite;  

5. V trgovini spoštujte morebitna navodila prodajalk in prodajalcev ter bodite spoštljivi in strpni; 

6. Spoštujte vsa navodila in ukrepe, ki veljajo v času koronavirusa (varnostna razdalja, uporaba 

mask in zaščitnih rokavic v zaprtih javnih prostorih, …).  

 

Občani, ki bi si želeli sami sešiti zaščitno masko za lastno uporabo lahko pokličete poveljnika civilne 

zaščite Igorja Komaca na telefonsko številko 051 688 849 in se dogovorite za brezplačno blago.  

 

 

POGOSTA VPRAŠANJA GLEDE PREPOVEDI GIBANJA IZVEN OBČINE:  

Vlada Republike Slovenije je izdala Odlok o začasni splošni prepovedi gibanja in zbiranja ljudi na 

javnih mestih in površinah v Republiki Sloveniji ter prepovedi gibanja izven občin.  

Odlok je začel veljati 30. marca 2020 ob 00.00 in velja do preklica. 

Za odgovore na pogosta vprašanja je policija vzpostavila posebno telefonsko številko: 01 514 70 01. 
Pokličete lahko vsak dan, tudi ob sobotah in nedeljah, med 7. in 19. uro ali pošljete vprašanje na 
info.koronavirus@policija.si.  

 

 

ŠTEVILKA ZA PRIMERE NAJNUJNEJŠE OSKRBE V OBČINI KANAL OB SOČI: 
- Romina Škodnik Melink 041 747 035 (vsak dan med 8.00 in 11.00)! 
 
CIVILNA ZAŠČITA OBČINE KANAL OB SOČI: 
- poveljnik Igor Komac: 051 688 849 
- namestnik poveljnika: Simeon Kodelja 041 522 928 

OBČINA KANAL OB SOČI - DRUŽINE V MATERIALNI STISKI:  
-Klara Golja, 05 398 12 18 ali klara.golja@obcina-kanal.si  
 
OBČINA KANAL OB SOČI: 
- tajništvo: 05 398 12 00 ali obcina.kanal@obcina-kanal.si  
 
 
 
Županja, Tina Gerbec       Poveljnik Civilne zaščite, Igor Komac  
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